

同庆新中国 70 华诞 半淞园路街道国旗飘扬歌声嘹亮



庄严升旗

10月1日清晨，众多居民群众风雨无阻，早早赶来升旗广场。上午8点，升旗仪式正式开始，伴随着雄壮激昂的《义勇军进行曲》奏响，鲜艳的五星红旗冉冉升起，迎风飘扬，全体人员神情肃穆、整齐而立，面对庄严的国旗行注目礼，眼中满怀着对祖国的热爱，高声齐唱国歌，满溢激动之情，共同祝愿祖国更加繁荣昌盛。



主题宣讲

来自海洲丽园小区、黄浦新苑小区、瞿溪新村小区的居民们在国旗下分别进行了主题宣讲，《中华颂》、《祖国啊，我的祖国母亲》、《祖国颂》，居民们用语言表达了对祖国的热爱。



证书颁发

半淞园路街道党建办副主任朱佩琳、徽宁居民区党总支书记曹志兵、黄浦新苑居民区党总支书记李琛颖为参与升旗仪式的青少年颁发共青团上海市委“国旗下成长”纪念证书。

齐唱国歌

“我们欢聚在一起，讴歌伟大的祖国，伟大的时代，一起庆祝新中国成立70周年，也祝愿祖国母亲更加繁荣昌盛。”居民们都汇聚在一起，齐唱国歌，抒发了对祖国的热爱之情。



美好祝福

升旗仪式结束后，居民们久久不愿离开，不相识的人们聚集在广场上喊出祝祖国越来越好的心声，每一张灿烂的笑脸在国旗下显得愈发朝气蓬勃。
新村社区少先队员胡佳元：我们年轻的一代是祖国的未来，我们要努力学习长大报效祖国。祝祖国母亲生日快乐！
社区居民何德仙：我是苗族人，祖国繁荣昌盛让我们各族人民生活在这无比幸福喜悦的新时代，坚持民族团结才是正道。
街道台联组长赵国瑞：今天是新中国七十岁生日，此刻，我倍感激动。盼望早日实现和平统一，两岸同胞携手同心共圆中国梦！
离休老干部龚鹰：祝福祖国繁荣昌盛！祖国五星红旗永远飘扬！
民主党派人士吴森逸：今年是新中国成立70周年，也是人民政协成立70周年，作为盟员的一分子，同心同行70年，坚定不移跟党走！
社区英烈属代表汤金兰：祝福祖国未来更辉煌，人民生活更幸福！



礼赞新中国 共筑中国梦

半淞园路街道各居民区以多种形式庆祝中华人民共和国成立70周年

70年栉风沐雨，铸辉煌；70年砥砺前行，续华章。半淞园路街道各居民区以多种形式庆祝中华人民共和国成立70周年，抚今追昔，为祖国献礼。

西一居民区

为新中国成立70周年华诞献礼，同时也为弘扬邻里和睦、团结互助的传统美德，9月30日下午，西一社区举办了“喜迎70周年邻里节联谊会”活动。通过歌唱表演，展现了新时代下“互爱、互信、互助”的新型邻里氛围和“资源共享、邻里关爱、团结互助、共创和谐”的新型邻里关系。



黄浦新苑居民区

为庆祝新中国成立70周年，9月25日，黄浦新苑居民区理论学习小组在小区居民议事厅开展了主题为“华夏华夏，风卷红旗如画——祝祖国母亲万寿无疆”的学习活动。此次理论学习由社区居民曹警主讲，讲述了中华民族从站起来、富起来到强起来、从温饱不足到小康社会、从社会主义的创立到完善的伟大飞跃等七十年来的奇迹。在学习接近尾声时，居民们也纷纷送上自己对祖国的祝福“愿祖国繁荣昌盛，人民安居乐业，团结一致共筑中华复兴梦”。

三门峡居民区

9月27日，“与祖国同庆，庆祝新中国成立70周年”活动在三门峡居民区举行，活动开场通过图片的形式展示了新中国70年的惊人变化，一张张照片诉说着一代代人的艰辛奋斗过程。随后，康乃馨合唱队高歌《今天是你的生日，中国》、《走进新时代》等歌曲，活动末尾，歌曲《我和我的祖国》将活动推向高潮，慷慨激昂的歌声再次向祖国表达了居民们的爱国情。



市民居民区

为了庆祝新中国建立70周年，弘扬邻里团结、互助和睦的传统美德，融洽邻里亲情，9月24日上午，市民居民区举办了“市民居民区邻里节文艺汇演”。居民区离休干部、老领导、侨、台、少数民族、军属、居民代表约150余人出席活动。节目由居民区各支文艺团队和文艺爱好者展演，演出欢快喜庆，精彩纷呈。电子琴独奏《祖国我想对你说》、男女声二重唱《我爱你中国》、越剧联唱《城隍庙》、《金玉良缘》、朗诵《兴业路上的会址》、折子戏《忠魂曲》、《杨开慧》、市民合唱队的《祝福祖国》……“我们用我们的方式为祖国庆祝生日，也愿祖国越来越强大！”

各界人士共欢喜 同心共筑中国梦



9月23日下午，为庆祝中华人民共和国成立70周年，半淞园路街道各界人士举办了一场以“各界人士共欢喜 同心共筑中国梦”为主题的文艺表演。
此次联欢会是为了庆祝新中国成立70周年，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面展示建国70周年的光辉历程和伟大成就，携手各界人士共同营造热闹喜庆的活动气氛。
街道少数民族代表、侨眷、归侨、台胞、居民区统战干部等80余人参加此次

活动。
本次演出在诗歌朗诵《我爱您中国》中拉开帷幕，活动中，《旗袍秀》表演以优美的舞姿将现场气氛推向了高潮，引得台下观看的群众掌声不断。活动尾声，全场起立挥舞手中的小国旗齐唱《我和我的祖国》。此次演出充分展示了半淞园路街道各界人士热爱祖国、团结奋进的良好面貌，增强了彼此之间的凝聚力，以活动促进社区和谐，为建设和谐幸福的美好生活注入了新的精神能量。

爱我中华 社区同庆

半淞园路街道举办庆祝新中国成立70周年大联欢活动

9月26日下午，半淞园路街道党工委、办事处在黄浦滨江隆重集会，举办“爱我中华 社区同庆”半淞园路街道庆祝新中国成立70周年大联欢活动，共同见证70年的风雨历程和日新月异的变革，向祖国70华诞献礼，向为上海解放、上海发展、上海腾飞艰苦奋斗、辛勤耕耘、默默贡献和拼搏的人



致敬。
本次活动由半淞园路街道党工委、办事处主办，中共黄浦区组织部、中共黄浦区委宣传部指导，上海零壹公社青年发展中心承办，并得到黄浦滨江办、半淞园文化联盟的大力支持。黄浦区委统战部副部长、区台办主任陈理、区委“不忘初心 牢记使命”主题教育第七指导组组长张阿进、黄浦区委老干部局局长耿德伟、黄浦区文化旅游局副局长黄志坚、街道党政班子领导以及区域化党建

联建单位领导出席本次活动。
本次活动分为“辉煌70忆往昔”、“不忘初心颂党恩”、“牢记使命共圆梦”三个篇章，融合了歌曲、舞蹈、健身操、小品、舞台剧、摄影展等丰富多样的形式，新颖活泼、独具一格。不仅向人们展示了新中国成立70年来的沧桑巨变、伟大成就，也表达了半淞园人民对祖国的深切热爱和由衷祝福。同时在基层、社区和广大市民中营造了庆祝新中国成立70周年的浓厚氛围，激发市民爱国热情和家国情怀，提升群众民族自信心和自豪感，激励人们不忘初心、砥砺前行、共同奋斗、迈向新时代。
活动在振奋人心的大鼓表演《辉煌70



年》中拉开帷幕，《绣红旗》、《采薇》拉开缅怀革命先烈，追忆峥嵘岁月的篇章，《我和我的祖国》大合唱国之重器问答赠书将活动推向第一个高潮。节目《我的中国心》、《春天的故事》、《乌苏里船歌》展示了改革开放的硕果、人民幸福生活的喜悦，《沁园梦》回顾70年来上海、黄浦乃至半淞园的巨大，凝聚踏上新征程的信心。街道还邀请了居住在街道辖区内的离退休老干部观看了本次大联欢活动，参加过抗日战争的革命前辈——93岁的周华老前辈作为代表，介绍了自己的革命故事。老干部们还为祖国送上了最真挚的祝福。《缘来一家人》、《青春飞扬》、《绒花》以不同形式祝愿伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安，活动在大合唱《我的祖国》中圆满结束。
会场后区布置了“淞园溯源”主题摄影作品展。几十幅作品拼成了数字70，直观地展示70年来半淞的巨大变化。



讲述归侨眼中祖国70年来的发展

街道侨联分会开展座谈会

9月27日，半淞园路街道侨联分会成员在保屯居委侨之家欢聚一堂，参加“壮丽70年·奋斗新时代”座谈会，讲述自己的故事，讲述他们眼中祖国70年来的发展。
老归侨们纷纷发言，谈起自己的经历，表达出“出国后更爱国”的心声。“在海外的時候，我们就已经感受到了祖国日渐强大带来的自豪。”街道的新侨也积极参与了此次活动：“观看了《厉害了，我的国》和《红海行动》等主旋律电影，《我和我的祖国》的歌声一直在耳边萦绕，心中满满的自豪感！”看到自己的祖国以令人惊叹的速度站起来、富起来、强起来，每位归侨都感到非常骄傲和自豪，也为祖国送上最真挚的祝福：祝福祖国繁荣昌盛！

